

俄罗斯前双面间谍斯科里帕尔及其女儿中毒一个月后，英国医护人员宣布，斯科里帕尔已经脱离重症，病情正在“迅速改善”；他的女儿尤利娅将很快出院。

与此同时，英国当局以不符合条件为由，拒绝斯科里帕尔的侄女维多利亚入境英国探病。维多利亚自称曾与尤利娅通电话，并怀疑通话被英国当局掐断。英国媒体说，斯科里帕尔饲养的宠物在案发后被销毁，俄罗斯当局质疑英国试图掩盖中毒案真相。

这一系列浮出水面的新细节，再加上此前英国国防科技实验室表示无法确定毒剂来自俄罗斯，让斯科里帕尔父女中毒案迷云重重。对此，英国政府指责俄罗斯发动信息战，试图混淆视听。

综合新华社等报道



中毒事件发生前的斯科里帕尔及其女儿

闹了半天，中毒间谍病好了？

英国外交部悄悄删帖 因为科学家无法确定毒剂来源 俄罗斯很生气：你们这是在玩火！

中毒间谍病情好转

4月6日，英国索尔兹伯里地区医院医疗总监布兰夏德宣布，斯科里帕尔“对治疗反应良好，病情正在迅速改善，已脱离了病危期”。布兰夏德同时表示，尤利娅的身体“每天都在恢复”，很快就能出院。

现年33岁的尤利娅与66岁的父亲斯科里帕尔于3月4日在英国索尔兹伯里遭神经毒剂袭击后中毒昏迷，生命垂危。

对于斯科里帕尔病情好转，俄罗斯驻英国大使馆在推特上发文称“好消息”。大使馆随后发表声明希望斯科里帕尔父女病情尽快好转，以协助对此案的调查。

声明称：“我们有信心，客观的调查最终会证明英国政府对俄罗斯的指控是无效的。”

英国《卫报》说，由于外界了解的情况非常少，他们是否能完全恢复还是未知数。

英国政府认定袭击斯科里帕尔父女的毒剂为军用级别神经性毒剂“诺维乔克”，这种毒剂最早为苏联研发，因此俄罗斯需为中毒案负责。但4月4日，英国波顿唐国防科技实验室表示，科学检测无法确认毒剂的准确来源。

英国外交部悄悄删除了3月底的一则推文。当时的推文说，波顿唐国防科技实验室的专家证实，“军用级别的诺维乔克神经性毒剂是由俄罗斯生产的”。

俄罗斯代表在联合国发飙

4月5日，应俄罗斯要求，联合国安理会召开特别会议，讨论“中毒”事件。俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾作超过30分钟的发言，就英方说法提出诸多质疑，包括为何一名救助斯科里帕尔父女的警察当场“中毒”，而这对父女出门4小时后才昏迷。

涅边贾说，“诺维乔克”毒剂“版权不归俄罗斯”，在不少国家被研制。他质问英方，俄方为何要用“危险并且高度公开”的方式进行凶杀。

涅边贾说，英方指责没有事实根据。“它是某种荒诞剧，你们不能编个好点的假故事吗？……我们已告知英方，你们在玩火，将会后悔。”

他说，英方及其盟友发动“精心策划的活动”，以败坏俄罗斯的名声；“很有可能”某些国家的情报机构参与策划了“中毒”事件。

英国常驻联合国代表卡伦·皮尔斯回应，英方行动“经得起任何审视”；俄方提出的与英方合作调查“中毒”事件好比“纵火犯调查自己（制造）的火灾”。

“我们没有什么要隐瞒……但我确实担心俄方可能有可怕的事。”

皮尔斯说，英方收到俄罗斯使馆提出的探望尤利娅的要求，已转达尤利娅，等待她的回复。

英国上月以“中毒”事件为由，驱逐23名俄方外交官。美国等20多个国家“跟风”驱逐俄外交官，共计超过150名俄外交官遭驱逐。俄罗斯以对等人数驱逐20多国外交官。

此前，俄罗斯总统普京说：“根据国际专家提供的数据，大约20个国家可以生产类似（‘诺维乔克’）神经性毒剂……在这件事上，反俄阵营的发展速度快得让人吃惊。”

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫要求英国道歉。他说，英方关于“中毒”事件责任方的说法“无论如何都不会被证实……这个故事的确过长，疯狂过头了”。

侄女签证遭拒

4月5日，俄罗斯官方电视台 Rossiya TV 播放了一段据称为斯科里帕尔的侄女维多利亚与尤利娅的通话录音。在录音中，据称是尤利娅的女子称父亲“正在休息、在睡觉”，“每个人的身体都很正常，没有不可逆的影响”。

电话中，疑似尤利娅的女子说，自己用的电话是“临时的”，当维多利亚表示准备去伦敦看望父女两人时，女子指出：“他们不会给你签证的。”

Rossiya TV 说，无法证实这段录音的真实性，但维多利亚坚称与自己通话的女子就是尤利娅。维多利亚还说，两人的对话最后被“莫名切断了”，加上尤利娅用的临时电话，“我认为是英国让她打电话的，为了让她讲一些事先安排好的话”。

维多利亚对英国天空电视台说，综合目前的情况来看，她怀疑，斯科里帕尔父女可能只是单纯的食物中毒。她对英国指责俄罗斯投毒的说法提出质疑：“俄罗斯从中能得到什么好处？让大家抵制世界杯？遭新的制裁？”

晚些时候，尤利娅通过英国警方发表声明，向医护人员表示感谢。尤利娅说自己已苏醒一周，“整件事情让人有些迷惑，我希望在我康复期间，你们可以尊重我和我家庭的隐私”。

英国内政部表示，由于签证条件不符规定，英国当局已经拒绝了维多利亚的入境申请。一名政府官员指责俄罗斯政府，试图把维多利亚当做信息战的

“棋子”。

俄罗斯驻英国大使馆则指责英国拒绝合作、拒绝提供签证、拒绝透露此案细节，“说明英国有想遮掩的东西”。

俄罗斯质疑：重要证据被英国销毁

4月6日，俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在社交网站发文说，英国当局处理了斯科里帕尔的宠物——两只天竺鼠和一只猫，随后火化了尸体，以销毁与中毒案有关的证据。

扎哈罗娃质疑说：“这些动物遭遇了什么？怎么没有人提到它们？它们的情况也是重要证据之一。”

这名发言人说，俄罗斯方面得到的信息显示，英国广播公司明知道斯科里帕尔家里有宠物，却“出于某些原因”故意隐瞒。她表示，“可能是巧合，但波顿唐国防科技实验室就是在天竺鼠身上做神经毒剂实验”。

对此，英国当局回应称案发后，斯科里帕尔的住宅被警方封锁，两只天竺鼠因脱水而死。等到兽医进屋，斯科里帕尔家养的猫因为处于“虚弱状态”，最终被实施了安乐死。

“诺维乔克”在这里诞生

4月5日，英国情报部门在对盟国召开的吹风会上指出，斯科里帕尔中毒案中使用的“诺维乔克”是在俄罗斯西南部的希哈内军事设施中所生产。该设施与英国波顿唐国防科技实验室一样，负责放射性物质、化学武器等研究。

4月6日，一名逃离俄罗斯多年的律师库兹涅佐夫，把1995年一名俄罗斯银行家中毒案的警方档案交给了英国和美国当局。库兹涅佐夫说，导致银行家死亡的毒剂，就是由希哈内生产的神经性毒剂。他表示，如果1995年案件中使用的毒剂与斯科里帕尔案中的毒剂一样，则意味着斯科里帕尔案中有俄罗斯政府参与。

4月4日，禁止化学武器组织在俄罗斯要求下就此次间谍中毒案召开闭门会议。俄罗斯在会议上要求与英国一同展开联合调查，但遭到英国拒绝。

俄罗斯外长拉夫罗夫事后表示，如果想要俄罗斯接受禁止化学武器组织的调查结果，前提条件是俄罗斯必须参与调查、亲眼看到证据。

英国则指责俄罗斯想参与调查是为了“破坏”禁止化学武器组织的“独立、公正”。该组织目前正在进行分析，预计下周能获得分析结果。

龙河路社区：绿色清明树新风

为倡导文明祭祀新风，提升社区居民环保意识。4月4日，合肥三里庵街道龙河路社区党委开展“缅怀先烈·文明祭祀”活动，活动邀请社区老党员、特扶家庭成员、流动育龄妇女、各类志愿者共同参与，一行人先到蜀山烈士陵园祭奠先烈，在纪念碑基座前敬献鲜花。随后，全体党员瞻仰了安徽革命烈士事迹陈列馆，参观党史展览，接受革命传统教育。通过文明祭祀活动的开展，倡导移风易俗、文明缅怀的社会新风，让清明祭拜祖先的传统习惯和寄托哀思的愿望用更加文明、安全、环保、绿色的方式得到表达。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18039期开奖公告

本期开奖结果：**6633358**

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告

第2018091期

中奖号码：**071**

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告

第2018091期

中奖号码：**07166**

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018039期中奖号码：

红色球号码**08、12、18、19、**

23、32

蓝色球号码：**03**

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2018091期

中奖号码：**102**

中国福利彩票

15选5玩法开奖公告

第2018091期

中奖号码：**02、03、10、12、13**